

ERRATA

Paper I

Page 139, the 2nd column, line 17 should be "...ease of sample preparation. ..."

Figure 3: The data label "C=C alif." Should be "C=C aliph."

Page 143, the 1st column, line 23: "alterations" instead of "alterationss"

Page 143, the 1st column, line 31: The division into chapters is erroneous. The title "PAS and with the Confocal Raman Method" should be part of the last sentence of the previous paragraph as follows: "In this study, depth profiling of ink jet prints was accomplished with FTIR step-scan PAS and with the confocal Raman method."